
Correction Jeudi 7 mai : 

Rituels : Thursday the 7th of May 

I live in Epernay/Pierry……I’m fron France. My nationality is French.  

Inférence :  C’est un chevalier (son armure, les poulaines, le casque son cheval, son écuyer) 

Calcul  

45 + 52 362 + 612 032 + 956 + 4 =  665 399 /  654 539 - 7 257 = 647 282 /  7 301 x 6 = 43 806  / 563 x 37 = 
20 831  / 78 : 3 = 26 / 624 : 5 = 124 et il reste 4  

Numération : 

1.  

cinq-cent-trente-mille-quarante-deux :530  042

 cinq-millions-vingt-mille-six-cent-trois =  5 020   603  

 soixante-dix-huit-mille-deux=  78  002  

2. Place ces nombres dans le tableau 
 

Centaines Dizaines Unités Dixièmes Centièmes Millièmes 

  3 3 0 1 
1 5 2 6 4  

 9 1 0 1 8 
  0 7   
 4 0 5   

 
Écris en chiffres. 

six unités et deux dixièmes : 6,2 

trente et une unités et vingt-trois centièmes : 31,23 

huit unités et un centième : 8,01 

onze unités et cinq dixièmes : 11,5 

quatre-vingt-dix-neuf centièmes : 0,99 
 

Écris en lettres. Ex 2,13 : deux unités et treize 
centièmes: 
3,79    trois unités et soixante-dix-neuf centièmes 

15, 06 : quinze unités et six centièmes 

56,1   : cinquante-six unités et 1 dixième 

42,63: quarante-deux unités et soixante-trois centièmes 

0,28 : vingt-huit centièmes 

3,301 152,64 91,018 0,7 40,5 



Place la virgule au bon endroit. 

41,6 / 2,45 / 207, 85 / 5,08 / 1, 9 
 

 
 Entoure en rouge la 

partie entière es 

nombres et en bleu la 

partie décimale. 

a) 3,21 b) 45,026 

c) 9,5 d) 83,92 e) 5,537 

f) 74,701 g) 0,91 h) 1,2 

i) 0,67 j) 43,368 

 

 


